TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 23: Programska petlja do-while

Datum | vrijeme: 29.3.2025. | Uéenik/ca: Domagoj Sostaric

Cilj viezbe: ~ Ucenik/ca ¢e navesti i objasniti situacije u kojima je pogodna programska petlja do-while,

objasniti dijelove od kojih se sastoji petlja do-while, objasniti nacin na koji se izvrsava petlja
do-while, opisati nacin inicijalizacije i promjene brojaca petlje, skicirati petlju do-while
dijagramom tijeka, zapisati petlju do-while u obliku pseudokoda, pomocu tablice stanja

provesti i nadzirati izvrSavanje naredbi u petlji do-while

Izvodenje vjezbe:

1.

Rijesiti po izboru tri problemska zadatka pomocu petlje do-while. Kodove svih rjesenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od ¢ega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.

Rijesiti pripadne zadatke iz radne biljeZnice.



#tinclude <iostream>
using std;

main() {

X, br_ucenica = 0, br_ucenika = 0, krivi_unos = 0;
cout << "Upisi 1 ako je dosao ucenik\nUpisi 2 ako je dosla ucenica\nUpisi @ za kraj

programa\n";

do {

cin >> Xx;

if (x==0 || x==1]] x==2) {

if (x == 1)
br_ucenika++;

if (x == 2)
br_ucenica++;

}

else {
X = 0;
cout << "Krivi unos!";
krivi unos = 1;
}
} while (x !'= 0);

if(krivi unos!=1){
cout << "Ukupno:
if (br_ucenica > br_ucenika) {
cout << "\nucenice\n" << br_ucenica - br_ucenika;

<< br_ucenika + br_ucenica;

}

else if (br_ucenika > br_ucenica) {
cout << "\nucenici\n" << br_ucenika - br_ucenica;

}

else
cout << "\njednako\ne";

return 0;
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#tinclude <iostream>
using std;

main() {
krivi_unos = @, br_posjetitelja = 0, zarada = 0,
upis;
do {
cin >> upis;
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if (upi == X || upi == y

if (upis == 'x' || upis ==
br_posjetitelja++;
if (upis == 'x")
zarada += 4;
if (upis == 'y'")
zarada += 2;

}

else {
upis == 'k’';
cout << "Krivi unos!";
krivi_unos == 1;

}
} while (upis != 'k');

if (krivi_unos == 0) {
cout << "\nZarada: << zarada <<
if (br_posjetitelja == 0)
cout << "\nPotrebno grupa: 0";
else {
if (br_posjetitelja % 4 != 0)
br_grupa = br_posjetitelja / 4 + 1;
else
br_grupa = br_posjetitelja / 4;
cout << "\nPotrebno grupa: " << br_grupa;

eura";
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Zarada: 30 eura
Potrebno grupa: 3
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Zarada: B eura
Potrebno grupa: ©




#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
int x, zarada = 0, krivi_unos = 0;
cout << "Musko sisanje, 10 eura, upis 1\nIzbrijavanje masinicom, 4 eura, upis
2\nSredjivanje brade, 5 eura, upis 3\nBrijanje brade, 8 eura, upis 4\nZa kraj, upis
o\n";
do {
cin >> Xx;
switch (x) {
case 0: break;
case 1: { zarada += 10; break; }
case 2: { zarada += 4;break; }
case 3: { zarada += 5;break; }
case 4: { zarada += 8;break; }
default: {

cout << "Krivi unos!";
X = 0;
krivi unos = 1;

}
} while (x != 9);

if (krivi_unos != 1) {
cout << "Zarada: "

<< zarada << eura";

}

return 0;

Musko sisanje, 10 eura, upis 1
Izbrijavanje masinicom, 4 eura, upis 2
Sredjivanje brade, 5 eura, upis 3

Musko sisanje, 1@ eura, upis 1
Izbrijavanje masinicom, U eura, upis 2
Sr?qjl?an]e T eura, upis 3 Brijanje brade, 8 eura, upis 4
Brijanje brade, 8 eura, upis 4 Za kraj, upis 8

Za kraj, upis © 433121186
11158

Krivi unos! Zarada: 52 eura




